



Коллеги из следственного управления СК России по Республике Татарстан обращаются к СМИ и общественности с просьбой помочь в розыске женщины



В производстве третьего отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан находится уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство), по факту безвестного исчезновения Голуполосовой Ирины Александровны, 08.11.1986 года рождения.

В ходе предварительного следствия установлено, что 2 мая 2004 года Голуполосова И.А. ехала из дома, расположенного в поселке Лайшево в город Казань, чтобы оттуда поехать в поселок городского типа Кукмор Республики Татарстан для прохождения производственной практики. Между тем, до места назначения она не доехала и до настоящего времени ее местонахождение



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

не установлено.

Приметы пропавшей: на вид (на момент исчезновения) 18-20 лет, рост 165 см., плотного телосложения, волосы русые (осветленные) до плеч, глаза серо-зеленые, лицо овальной формы.

Особые приметы: на затылочной части головы круглая родинка размером с горошину, один из зубов (верхний правый клык) выступает над остальными зубами.

Лиц, располагающих сведениями о местонахождении Голуполосовой И.А., просим обратиться в Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан по телефонам: 8 (843) 221-74-14, 8 (843) 221-74-95, 8 (843) 221-74-42, 8 (843) 221-74-26 или 02.

03 Июня 2020

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1470287>